Konsftrukcija Smith-ovog dijagrama

1

Ry

1mm 25 N/mm?

o,

o,

Ulazni podaci:
0,=80 N/mm’

0,=40 N/mm?

0,5,=260 N/mm?
R,=340 N/mm?
R,=520 N/mm?

Ty A

Konstrukcija dijagrama

1. Ucrtati Ry,

2. Ucrtati R,

3. Ucrtati oy

4. Spojiti ishodiste i tocku T,

5. Spojiti tocku (0, o,py) s tockom T,

6. Spojiti toCku (0,- o) s tockom T,

7. 1z tocke T, spustiti okomicu u tocku T,
8. Tocku T, spojiti s tockom T,

Unos i ocitavanje podataka

9. Vrijednost o,, unijeti tako da se nade presijeciste s pravcem pod kutem
45° u tocki O. Unijeti vrijednosti za o,.

10. Kroz to€ku O povuci vertikalu tako da se pronadu presjecista u
tockama A i B s vrijednostima za o.,.

11. Iz ishodista povuci pravac kroz tocku A, te na gornjoj krivulji oznaciti
tocku A'.

12. 1z ishodista povuci pravac kroz tocku B, te na donjoj krivulji oznaciti
toCku B'.

13. Spojiti tocke A" i B' i oznaCiti presjeciste s pravcem pod 45° u tocki O'.
14. 1z tocaka A', B' i O' povucéi horizontale koje odreduju dinamicku
cvrstocu.




